



Действительно, разве не поднимается настроение, когда видишь такую вот красоту! Сочная, со вкусом подобранная гамма красок цветника, мимо которого невозможно пройти равнодушно. Летние георгины, левкой выглядят очень красиво в сочетании с окружающими их бархатцами и касмеей. Ближе к забору – астры и другие цветы. На соседнем зеленом оазисе растет яблонька. Совсем еще молоденькая, но на ее ветках среди листвы виднеются краснобокие, налитые живительными соками плоды... Даже между плитками, которыми вымощена ведущая к крыльцу дорожка, пробиваются стебельки травы.

Даже не скажешь, что уже середина сентября, все здесь напоминает лето с его буйством цветов и зелени.

Все это богатство создано трудолюбивыми, заботливыми руками сотрудников отдела N 16 Управления федерального Казначейства по Республике Мордовия, при самом непосредственном участии начальника отдела Галины Александровны Грызуновой.

- Почему бы не проводить в населенных пунктах конкурсы на лучшее оформление территорий, прилегающих к учреждениям и организациям? Или на лучший участок перед домом, хоть частным, хоть многоэтажным? – предлагает Галина Александровна. – Чем наряднее будут выглядеть наши дворы и улицы, тем светлее будет на душе. Ведь от нас самих зависит, насколько уютным будет окружающий нас мир. Да и хорошо бы на районном уровне провести праздник урожая, где хозяйки могли бы похвастаться своими фирменными рецептами заготовок. Такие праздники тоже нужны.

Кстати, праздник урожая сотрудники Казначейства планируют провести в октябре этого года. Члены жюри будут дегустировать заготовки умелых хозяюшек, любящих побаловать домашних различными разносолами.